

Конфлікти

У вас виникають конфлікти та суперечки з вашим партнером або у вашій сім'ї? Тоді вам можуть допомогти різні консультаційні центри. Насильство в сім'ї та між подружжям заборонено. На сайті «Hallo Basel-Stadt» є окремий розділ про домашнє насильство. Там ви знайдете більше інформації на цю тему.

Конфлікти в партнерських стосунках

Якщо у вас виникли проблеми з вашим партнером, ви можете звернутися за допомогою до професіоналів (консультаційний центр з питань шлюбу, Eheberatung). Існують спеціальні консультаційні центри, які шукатимуть рішення разом з вами. Здебільшого перша консультація є безплатною або за неї потрібно заплатити меншу суму.

Конфлікти в сім'ї

Коли у вас є діти, іноді можуть виникати складні ситуації. Це стрес як для вас, як для батьків, так і для ваших дітей. Найкраще отримати допомогу, якщо ви відчуваєте безпорадність.

Допомога для батьків:

- Ви можете отримати індивідуальну консультацію в консультаційному центрі з питань сім'ї (Familienberatungsstelle).
- Якщо у вас є питання щодо виховання дітей, або ви турбуєтеся про них, ви можете звернутися на гарячу лінію для батьків. Тут ви можете отримати пораду від професіоналів за телефоном 0848 35 45 55 (за звичайним тарифом для стаціонарних телефонів) або електронною поштою.

Допомога для дітей та підлітків:

- Діти та підлітки можуть зателефонувати на дитячу гарячу лінію, надіслати електронного листа, текстове повідомлення або поспілкуватися в чаті. Телефон: 147 (дзвінок безплатний).

Домашнє насильство

Насильство в сім'ї є офіційним правопорушенням, тому заборонено. Якщо ви застосовуєте насильство, ви підлягаєте кримінальній відповідальності. Будь-який вид насильства заборонений. Ніхто не має права застосовувати насильство проти інших осіб у сім'ї: ні проти чоловіка (дружини), ні проти дітей. Якщо влада дізнається про насильство в сім'ї, вона зобов'язана вжити заходів.

Ви зазнаєте насильства у своїй родині? Існують служби, де ви можете отримати підтримку. Ці послуги є безкоштовними та конфіденційними.

- Притулок для жінок, притулок для батьків (Frauenhaus, Väterhaus): якщо жінки або чоловіки зазнають насильства, вони можуть піти до притулку для жінок або притулку для батьків на певний період часу. Вони можуть шукати там притулку разом зі своїми дітьми. Жінки можуть телефонувати до притулку для жінок вдень і вночі. Телефон: 061 681 66 33.
- Телефон екстреної допомоги дітям: діти та підлітки можуть зателефонувати на гарячу лінію екстреної допомоги дітям. Дзвінок безкоштовний. Телефон: 147.
- Ви відчуваєте загрозу з боку когось із членів вашої родини? Тоді зателефонуйте в поліцію. Поліція може виселити кривдника з квартири або будинку на тривалий час. Після цього кривдникові не дозволяється входити у квартиру або будинок.

На сайті «Hallo Basel-Stadt» є окремий розділ, присвячений домашньому насильству. Там ви знайдете більше інформації на цю тему.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)

www.hallo-baselstadt.ch/uk/partnerschaft-und-kinder/konflikte